A股破位大幅走低

沪指重回"2时代"深成指跌破万点整数位

据新华社电 短暂反弹未能延续,13日 A股破位大幅走低。上证综指重回"2 时代",深证成指失守万点整数位,双双 创下阶段新低。创业板指数表现更加 疲弱,录得逾4%的较大跌幅。

当日上证综指以3041.11点小幅高 开,早盘上行至3059.01点后开始震荡 走低,午后跌破3000点整数位。临近 收盘时沪指走出一波"跳水"行情,以接 近全天最低点的2949.60点报收,较前 一交易日大跌73.26点,跌幅达到

深证成指也未能守住万点整数位, 报9978.82点,跌314.88点,跌幅达到 3.06%。创业板指数表现更弱,录得 4.09%的跌幅后,以2059.78点报收。

股指大幅走低拖累沪深两市个股 普跌,仅200余只交易品种收涨。不计 算ST个股和未股改股,两市20只个股 涨停,跌停个股则接近200只。

绝大多数行业板块随股指收跌,综 合类、建筑工程、贸易服务、运输物流等

板块跌幅居前。当日仅有钢铁一个板 块逆势上涨,幅度也较为有限。

沪深两市延续缩量态势,分别成交 2084亿元和3106亿元,总量不足5200 亿元。两市B股同步回调。上证B指 跌 1.11% 至 355.40 点, 深证 B 指跌 1.08%至1174.13点。

尽管外盘股市纷纷反弹,海关总署 新近公布的2015年12月进出口数据也 好于预期,但受大股东减持压力未降等 因素影响,A股仍出现破位下行。

时隔6年外贸再现进出口双降

政策显效积极因素正在累积

海关数据显示,2015年,我国货物 贸易进出口总值24.59万亿元人民 币,同比下降7%。其中,出口 14.14万亿元,同比下降1.8%;进 口 10.45 万亿元,同比下降 13.2%。比较来看,全年出口降幅 仅次于深陷金融危机的2009年。 尽管如此,在复杂严峻的局面中,我 国对外贸易发展仍然呈现一些积极 变化。分析人士指出,2016年我国 外贸形势的压力依然较大,但随着 -系列稳外贸政策的落实显效,积 极因素正不断累积。

与2009年外贸滑坡 有何不同

哪些因素导致外贸遭遇"寒冬"? 招商证券研究发展中心宏观研究主管 谢亚轩分析认为,内外需持续低迷、传 统优势削弱、大宗商品价格持续下跌, 这三大因素共同施压,是导致2015年 我国进出口双降的主要原因。

2015年对我国贸易来说是困难复 杂的一年,不少人士将其同2009年金 融危机时进行比较。但商务部国际贸 易经济合作研究院国际市场研究部副 主任白明认为,2015年进出口的滑坡 同2009年有两大不同之处:首先,2009 年的滑坡主要是外部需求严重不足,具 有突然性,而2015年外贸的滑坡实际 是从2012年开始逐步减速,延续的时 间较长,具有一定的趋势性;其次,2009 年进出口同比下滑主要受到外部因素 影响,而2015年受主要进口商品价格 普遍下跌以及内需不足的影响,进口的 下跌幅度超过了2009年,成为进出口 疲软的主因。



上海洋山港集装箱码头

"严寒"下的外贸还有亮点吗

在复杂严峻的局面中,我国对外贸 易发展仍然呈现一些积极变化和亮点, 主要体现在以下几个方面:一是贸易方 式更趋合理,在国务院"稳增长、调结 构"相关措施的拉动下,2015年我国一 般贸易占进出口总值的54%,比重较上 年提升0.3个百分点;二是贸易伙伴更 加多元化,除了欧盟、美国等传统地区, 我国对东盟、印度等新兴市场贸易相对 表现较好;三是民营企业对外贸易显示 活力,去年我国民营企业进出口占总值 的37%,较2014年提升了2.5个百分点; 四是出口商品结构进一步优化,去年我 国出口机电产品同比增长1.2%,占出口 总值的比例也小幅提升;五是部分大宗 商品进口量保持增长,贸易条件进一步 改善,对外贸易效益有所提升。

"尽管进口出口值都出现了下降, 但经过全国上下的共同努力,我们的出 口明显好于全球主要经济体。""2015年 我国仍将保持货物贸易总值全球居首 这一地位,出口市场份额也将达到 13%,较上一年继续有所提升。"海关总 署新闻发言人黄颂平说。

■ 2016年外贸能否走出困境

2015年我国外贸所面临的困难形势 复杂严峻,那么2016年外贸将何去何从?

商务部研究院对外贸易研究所所 长李健预计,进入2016年,在出口方面, 外部环境依然具有很强的不确定性,但 考虑到政策红利释放等积极因素,再加 上今年会形成低基数效应,明年出口增 速有可能实现由负转正;在进口方面, 大宗商品价格不确定性犹存,但随着我 国经济结构继续优化,技术和产业进步 加快,国内居民消费扩大和升级,新的 进口需求也在不断涌现,将一定程度上 对冲上述因素的不利影响。

综合新华社

去年12月份 我省各项存款减少较多

本报讯 昨日,记者从人行郑州中心支 行了解到,2015年12月份,河南省金融 运行总体平稳,受财政性存款大量减少 影响,各项存款减少较多;住户中长期 贷款和企业短期贷款增加较多,带动各 项贷款继续增加。

去年12月末,金融机构本外币各项 存款余额为48282.1亿元,同比增长 13.6%,增速比上月回落0.5个百分点; 当月减少438.7亿元,同比多减238.9亿 元;1~12月增加5833.2亿元,同比多增 1194.1亿元。

去年12月末,金融机构本外币各项 贷款余额为31798.6亿元,同比增长 15.3%,增速比上月回落0.7个百分点; 当月增加43.3亿元,同比少增158.4亿 元;1~12月增加4212.1亿元,同比多增 241.3 亿元。 郑州晚报记者 徐刚领

中国婚姻家庭咨询师协会 河南服务中心挂牌成立

本报讯 近日,"中国婚姻家庭咨询师协 会河南服务中心""中国婚姻家庭咨询 师协会郑州分会"挂牌仪式,在河南领 先心理咨询有限公司举行。据了解,该 协会成立后将致力于普及婚恋家庭知 识,促进婚姻、家庭、亲子关系的和谐, 并将开展一系列心理援助和社会慈善 公益活动,走进学校、社区、司法监狱、 企事业单位做心理服务。

郑州晚报记者 肖雅文

盘点2015大乐透 千万元头奖点燃彩市

刚刚过去的2015年对于体彩大乐 透彩民来说注定是难忘的一年。

3个亿元大奖搅热全国彩市;216注 超千万元头奖,让其成为2015年更容易 开出千万元大奖的彩票游戏;3.6亿元大 派奖回馈彩民,让单注头奖频频达到 2400万元;21亿元超高水位奖池,让"创 新高"成为其代名词……

据统计,2015年体彩大乐透共销售 261.18亿元,累计筹集公益金91.41亿 元,成为体彩公益金的重要组成部分, 推动全民健身事业发展,为社会公益事 业作出重要贡献。 陈敏

我省体彩"顶呱刮" 上周万元以上大奖战报

一纸千金,刮目相看:我省上周共 中出"顶呱刮"即开型体育彩票万元以 上大奖5个,其中1万(包含)到5万(包 含)5个。目前热销票种:赤壁、富贵8、 9、夺宝、黄金世界、love、招财进宝、中国 红、十倍幸运、绿翡翠、甜蜜蜜、宝石之 王、点石成金。 河体

都市健康

(西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构 刊登热线:(总部)0371-56722588

领取热线:400-655-1311

制成液态状,再采用高温强蒸,一直将蛇胆胆汁水分蒸的作用,使眼睛清澈明亮。 干,取剩余精华,而将其混合中草药中,再进行纳米提 取药物成分制成。无论您是眼干、眼涩、眼胀、迎风流泪 的轻度眼病患者,还是白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄 斑变性等顽固性眼病患者,都可亲身体验效果。

蛇胆入药治疗眼病在已经有3000多年的历史, 们只知道蛇胆有除障明目的效用,一般只是取胆吞服, 胆全部药效送至眼内,敷眼睛上,借助其他中药成分摧 之后都可来电领取。 开眼部穴位,直接从穴位导入蛇胆精华成分,会感觉有

蛇胆眼贴是一种古老的治疗眼疾的疗法,是采用 一股冰凉冰凉的药劲直往眼睛里面钻,以补充晶状体 蛇胆配合二十几味中草药炼制而成,先将蛇胆捣碎炼 营养,排出眼睛内的脂质氧化物,达到除眼障,通眼脉

眼病患者们贴上蛇胆眼贴,原来眼前雾蒙蒙,视力 差,有重影,迎风流泪、眼干涩、发痒白内障患者,现在 眼睛就像就水洗过一样,黑眼珠子亮闪闪。

现在,为了让全国眼病患者使用上前所未有的蛇 胆眼贴,全国眼病防治中心推出了"蛇胆眼贴爱心发放 效果微乎其微。此次采用蛇胆制成的眼贴,可直接将蛇 活动",凡是打进电话的前300名眼病患者,接受登记

陝医械广审(文)第2015070017号 陝西仁康药业有限公司

中医认为,"经络不通百病丛生",而人体十二 经络和奇经八脉都汇聚于头部,一定要确保通畅 眨石经络养生梳,一面可梳头养生,一面可用作品

痧,具有疏通经络、促进血液循环、清心健脑、增强 记忆、调顺百脉、祛病养生的功效。

为了让全国中老年人都能体验砭石养生梳对经络穴位的神奇效果,少生病、少吃药,特决定在全国

以下人群优先领取。

1、心脑血管病、高血压、中风偏瘫、 老年痴呆人群;2、糖尿病人群;3、长期 用药、慢性病缠身的人群。





《摄生要录》记载:砭石养生梳可疏通血脉,用于百 会、风池、太阳等穴位,有助于软化血管、调节血压,预防 心脑血管疾病,消除头痛眩晕、促进睡眠、延年益寿

免费申领电话:400-030-2166